



Возбудено уголовное дело по факту убийства 86-летней жительницы города Камышина

15 ноября 2015 года в одной из квартир дома, расположенного по улице Терешковой город Камышина, обнаружено тело 86-летней местной жительницы с множественными телесными повреждениями, при этом в жилище потерпевшей был явный беспорядок: открыты шкафы, разбросаны вещи, сломана мебель. Согласно предварительным выводам судебно-медицинского эксперта смерть пенсионерки наступила в результате открытой черепно-мозговой травмы. По данному факту следственным отделом по городу Камышин Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По данным следствия, тело потерпевшей обнаружила ее дочь со своим мужем. Обеспокоенные тем, что пожилая женщина не отвечает на звонки, они решили ее навестить. Дверь в квартиру родственники открыли своим экземпляром ключей, они же вызвали сотрудников правоохранительных органов. В ходе осмотра места происшествия с участием зятя убитой выяснилось, что из дома пропали вещи хозяйки квартиры, в том числе два телефона, электрический обогреватель, предметы одежды.

В течение нескольких часов удалось установить и задержать 31-летнюю соседку потерпевшей, которая в этот день сдала в скупку бытовую технику, принадлежащую убитой.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц к нему причастных. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/989104>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
